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Frissítés június 30-án:
Járműhiba miatt a Debrecenből 20 órakor induló pótlóbuszról (6628) Hortobágyon nem kell vonatra átszállni, a busz
Tiszafüredig közlekedik.
Július 1-jén hajnalban a Tiszafüredről 4:46-kor induló személyvonat (6629) helyett is pótlóbusz közlekedik átszállás
nélkül Debrecenig.

A Debrecen–Füzesabony vonalon június 27-től július 1-ig késő esténként, éjszakánként Balmazújváros és
Hortobágy, július 18-án és 19-én éjszaka Hortobágy és Ohat-Pusztakócs között végzett pályakarbantartási
munkák miatt a vonatok módosított menetrend szerint közlekednek, illetve pótlóbuszok szállítják az
utasokat a munkálatok ütemezése szerinti eltérő szakaszokon. 

 

Június 27-től 30-ig 17:40-től 5:30-ig – pótlóbuszok közlekednek Debrecen és Hortobágy között az érintett
vonatok helyett. 

Július 18-án és 19-én pótlóbuszok közlekednek Debrecen és Tiszafüred között:

       a Debrecenből Füzesabonyba 20 órakor és 22:45-kor induló személyvonat helyett,

Július 19-én és 20-án pótlóbuszok közlekednek Tiszafüred és Debrecen között: 

       a Tiszafüredről Debrecenbe 3:40-kor és 4:46-kor induló személyvonat helyett. 

A részletes menetrend innen tölthető le: https://bit.ly/39lgqRs [1]

Az egész évben, folyamatos vágányzár miatti menetrend innen tölthető le: https://bit.ly/39ikm5v [2]

A vágányzár ideje alatt MÁV FKG különféle karbantartásokat végez a vasúti pályán annak érdekében, hogy
biztosítható legyen a vasúti menetrend tartása, megszűnjenek a sebességkorlátozások. Tiszafüred és Poroszló között
a Tisza folyó feletti, acélszerkezetű vasúti híd tervszerű karbantartását végzik el.

Balmazújvárosban felújítják a Veres Péter utca–Daru-Csegei utca (Tiszacsege felé vezető 3316-os úti) vasúti átjárót.
A megnövekedett közúti forgalom miatt megerősített teherbírású, komfortosabb átjutást biztosító útátjáró elemeket –
ún. nagyobb teherbírású PONTI STRAIL - építenek be.  A munkálatok zökkenőmentes lebonyolítása érdekében
közvetlenül a vasúti átjáró mellett (a település felőli oldalon) terelőút épül, ezért a munkálatok ideje alatt
sebességkorlátozásra és félpályás lezárása, váltakozó irányú forgalomra kell számítani június 27-én 16 óráról július
1-jén 18 óráig. Az ideiglenes terelőút építése miatt már június 15-től lehet számítani kisebb forgalomkorlátozásra a
csatlakozó útburkolat kialakítása miatt.

Hortobágy és Ohat-Pusztakócs között a vasúti pálya alépítmény-megerősítési munkáit végzik el.
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